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5% 1 3[0] TEBRBEAZEIRMI HIEI HEO +—42KB TICREr) (183 © 1k 5hR) 2/14



2 EIREEM S BIER
o 2EEBRLIRI MO HIEN
o y,y,y’ ICEAT 3L RODARER
oy, Yy’ DFHEHTNTEN

y' +ay +ay=R(x)

5% 1 3[0] TEBRBEAZEIRMI HIEI HFEO +—42KB TICRMEr) (183 © 1k 5hR) 3/14



2 EIREEM S BIER
o 2 EEBURLBIRI XS HIEN
o y,y,y’ ICEAT 3L RODARER
oy, Yy’ DFHEHTNTEN
o ylIcB89 30 RDIEN O

y' +a1y +ary=0

AR| o COBEBTR, LOMDAFRAD—MEICOVTERS.

o n PERETMPDBARERICOVWTD, FAFRICEEREIT D LN TETS.

5% 1 3[0] TEBRBEAZEIRMI HIEI HEO +—42KB TICRET) (183 © 1k 5hR) 4/14



SR E MR HRROROME

e N
y = ui(x) & y = uy(x) BREERHMD HIEN
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o RN F(x) EE® a,b ICXTL,
o DF(x) := F'(x)
o D’F(x) := D(DF(x)) = DF'(x) = F"(x)
o D'"F(x) = F"™(x)
o (D+a)F(x):=DF(x)+aF(x)=F(x)+aF(x)
o (D?> +aD + b)F(x) = F"’"(x) + a F'(x) + bF(x)

CTEDHB.
o t DEHREZIAR f(v) IS L, BEF f(D) BEX 3.
B) f(O=+at+bICNL,

f(D)F(x) := (D* + aD + b)F(x) = F”(x) + a F'(x) + bF(x)
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J(D)y = R(x)
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o o T, D'(e¥F(x)) =e (D —a)'F(x) DD iLD.
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TR B MO AER v = By DRI, y =
o BRRIC, D-a)y=00Df y=e*™ |&, (D-B)(D-a)y=0DETHH 3.
e UEDZ EH S, —REEHEINDS.

5% 1 3[0] TEBRBEAZEIRMI HIEI HEO +—28B TICA#ER) (B3 k% 5MR) 10/14




E R REHRIZ[E R HIE TN D — i e

- WETER N

R EIRED HIEN f(D)y =0 ICXL,
FEN f() =0 ZCOWMBAREANDMHEHNHELE VS,

A CH

-

N
2 BRI RIS TR D—ARR ~

WMaBAEN f(Dy =0 OMEIAREN f() =0 OFEH

(1) Efr=a DT,
—iRRIE y = e (c] + c2x) THB.
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—ARERIL y = c1e® + ¥ TH B.
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By =0,2FD,y" —(a+B)y +aBy =0 D—fixkEl

y = cr1e™ + cré”
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S DBAEHTHVVES, ZOMRIE 1= 1+ ui LREINS.

o FDIERZ o, HEMTLHWVWETICOVWTDH, ERNICHTIIH S &

(A+ui)x + ¢y e(/l—/J )X

Yy =cie
=c1e™{cos(ux) + i sin(ux)} + coe™{cos(ux) — i sin(ux))
= i(c; — ¢2) e sin(ux) + (e + ¢2) e cos(ux)

=C, e sin(ux) + C» e™ cos(ux)
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— RIS y = e™(c) + cox) THB.
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—ARERIE Yy = c1e® + crePt THB.
Q) BB =A1+iuDEZ,
—ARERIX y = C; eV sin(ux) + Cy e cos(ux) TH B.
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